
 

様式第３号 

春日部市農地利用最適化推進委員応募申込書 

 
令和　８　年　７　月　１　日　 

 
春日部市農業委員会会長　あて 

 
　次のとおり春日部市農地利用最適化推進委員候補者として応募します。 
 
１．応募する者 

 フリガナ ｳﾁﾏｷ　ｻｶｴ 性　　別

 
氏　　名 内牧　栄 男

 
住　　所

〒３４４-００５１ 
春日部市内牧４３９８

 
生年月日 昭和・平成　　　　〇　年　　〇　月　〇〇　日（満　〇〇　歳）

 
職　　業 　農家 電話番号 ０４８ － ７５２ － ３２５５

 

経　　歴

年月日 職名等

 
〇年〇月 △△△学校卒業（最終学歴）

 

 
〇年〇月ごろ 農業従事開始

 

 
〇年〇月～〇年〇月 ××農業団体所属

 

 
〇年〇月～〇年〇月 □□自治会活動参加

 

 
〇年〇月～ □□自治会会長着任

 

農業経営

の状況

従 事 年 数 　　　　〇〇　年

 
主な作付作物 　　梨

 
経営耕地面積 　　３０　アール（田　　　　　アール　畑　　３０　アール）

 
推 薦 す る 地 区 ・第1地区　 ・第2地区 　・第3地区 　・第4地区

 
春日部市農業委員会の委員への応募 　・応募している　　　・応募していない　

記入例



 

 
２．応募の理由 

 
【注意事項】 
１　この情報は、住所、生年月日及び電話番号を除き全て公開対象となります。また、提出された

書類については、返却しません。

 

同 意 書 兼 誓 約 書

　私は、春日部市農地利用最適化推進委員の推薦の求め及び募集

の方法等に関する要綱第４条に規定する資格に該当することを誓

約するとともに、当該誓約内容に関する真偽の確認を目的として

春日部市農業委員会が関係部署・関係機関に照会することに同意

します。 
 
令和　８　年　７　月　１　日 

 
氏　名　内牧　栄　　　　　　　　　印　　

 ※　春日部市農地利用最適化推進委員としての活動に対する意気込み、地域活動の実績、農業振興や農地利用集

積の実績など応募する理由を記入してください。 
 

 
 
私は、市内で〇〇年間農業を営みながら、〇年からは□□自治会の活動に参加し、また、自治

会長も〇年間務めるなど、地域活動に貢献してきました。 
自治会長を務めている間に、近隣の農家の人たちとの会話の中で、後継者がいないことや所有

農地の売却の検討など、私自身にも将来関連がありそうな内容がありました。 
その中で、市で委員の募集を行うと広報で読み、地域の一助になれればと思い応募しました。 
 
 
 
私は、××農業団体に勤務していた間、営農継続が困難になった等の相談を数多く受けてきま

した。 
相談者に対して、各種制度の案内をしていく中で、市に農業委員会があることを知り、当時か

ら興味を持っていました。 
〇年に××農業団体を離職し、自治会活動などに参加している中で、市で新たに委員の募集し

ていることを知り応募しました。 
 
 
 

内
牧


